



Dobrý den, ahoj, milí Medlešáci

vítejte u dalšího čísla našich novin. Únorové vydání se nám opozdilo z několika důvodů - jednak je to snaha informovat vás o průběhu všech jednání v otázkách týkajících se naší vesnice a jednak narození mého syna. Děkuji za pochopení.

V tomto čísle se dozvíte o plánované veřejné schůzce, která proběhne začátkem března v prostorách zámku, o naší mladé nadějně kapele a připomeneme si pozvánkou dětský karneval.

Uzávěrka na příští měsíc bude **5.3.2011**

Zasedání Zastupitelstva města Chrudim

Dne 31.1.2011 proběhlo 3. zasedání Zastupitelstva města Chrudim. Na programu bylo 13 bodů a většina z nich byla veřejným hlasováním odsouhlasena. Výhradně naší obce se týkal bod č. 9 - Osadní výbory

- **Osadní výbory místních částí Markovice, Vlčnov, Medlešice, Píšťovy, Topol - určení členů, volba předsedů**

Zastupitelstvo města Chrudim zřizuje pro volební období 2010-2014 osadní výbor Medlešice a určuje počet jeho členů na 6. Za členy osadního výboru Medlešice určuje Danielu Mihulkovou, Janu Rotreklovou, Marka Hattana, Martina Hošmana, Karla Mňuka a Aleše Musila. Dle návrhu členů osadního výboru zvolilo za předsedu Danielu Mihulkovou.

Ráda bych se zmínila ještě o dvou bodech, projednávaných na tomto zasedání. Jsou jimi návrh rozpočtového opatření a Osobnost města Chrudimi za rok 2010.

- **Návrh rozpočtového opatření č.15/2010 ke schválenému rozpočtu města Chrudim na rok 2010**

Zastupitelstvo města Chrudim schválilo rozpočtové opatření č. 15/2010. Celkový rozpočet města se snižuje na celkovou výši 823 253 100 Kč.

- **Osobnost města Chrudim za rok 2010**

Zastupitelstvo města Chrudim schválilo udělení ceny osobnost města Chrudim za rok 2010 dvěma mužům. Panu Janu Lušovskému a panu prof. MUDr. Radku Pudilovi, Ph.D.

Termín slavnostního předání je plánován na **neděli 1. května dopoledne** - v rámci festivalu **Athény východních Čech** (pravděpodobně v Klášterních zahradách).

Na těchto řádcích bych vám ráda oba vítěze blíže představila (*přepsáno z Usnesení Zastupitelstva města Chrudim*).

Jan Lušovský - cena v oblasti společenské

Pan Jan Lušovský, známý pod uměleckým jménem Jan Honza Lušovský, je výtvarník, učitel, kreslíč, stolničení, ale také charismatická osobnost. Přestože část svého života prožil v Pardubicích, je stále i známou tvář města Chrudim - to reprezentuje při řadě akcí společenských, sportovních a kulturních, které pro chrudimské občany pořádá. Chrudimský výtvarník vytvořil během roku 2010 nový zábavně vzdělávací program pro školáky i dospělé. V něm představuje nejen Chrudim, ale i zbývající část Pardubického kraje. Tento program předvádí školám jako vhodný doplněk předmětů zeměpis nebo vlastivěda. Bývalý učitel na tehdejší Integrované střední škole Chrudim také pořádá přednášky o stolování a společenském chování u stolu - je autorem řady knih, které se věnují zejména společenským tématům a gastronomii, mj. realizoval akci "Historické stolničení s katem Mydlářem". Pan Jan Lušovský, chrudimský občan, oslavil na konci roku 2010 své šedesáté narozeniny a svou čínorodou prací, určenou k zábavě i poučení široké veřejnosti, si navrhované ocenění jistě zaslouží.

Prof. MUDr. Radek Pudil, Ph.D. - cena v oblasti vědecké a vzdělávací

Pan prof. MUDr. Radek Pudil, Ph.D., chrudimský občan, byl v prosinci 2010 na návrh Vědecké rady Univerzity Karlovy v Praze prezidentem republiky jmenován vysokoškolským profesorem pro obor vnitřní lékařství. Profesor Pudil působí na 1. interní klinice Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Hradci Králové, je proděkanem pro vědeckou činnost a doktorské studijní programy, specializuje se na kardiologii. Přednáší a publikuje nejen v naší republice, ale i v zahraničí. Z ocenění lze jmenovat 1. cenu České kardiologické společnosti o nejlepší publikaci autorů do 35 let (1997), dále 2. místo v soutěži Mladých výzkumníků České kardiologické společnosti, Praha, 1995, 1. místo v celostátní přehlídce studentských vědeckých prací SVOČ a získal Cenu rektora Univerzity Karlovy v r. 1990. Získal 1. a 2. stupeň specializační atestace z vnitřního lékařství, dále získal specializační atestaci z kardiologie. Je členem řady společností, např. České kardiologické společnosti (pracovních skupin echokardiografie, srdečního selhání a pracovní skupiny plicní cirkulace), Evropské kardiologické společnosti, České imunologické společnosti atd. Pan prof. Radek Pudil, který dosáhl již ve svých 45 letech tak významných úspěchů, svou dosavadní prací pomohl zachránit spoustu lidských životů a městu Chrudim je ctí, že taková osobnost zde žije, pracuje a město reprezentuje.

Osadní výbor

Jak jste se dočetli v předchozím bodu, osadní výbor má právo začít svou práci oficiálně. Jsme moc rádi, že se nám otevřela nová cesta pro jednání s úřady a ostatními institucemi. Zasedání našeho výboru se konalo 2.2.2011 a mělo na programu tyto body.

2.2.2011 IV. schůzka osadního výboru

- **Projednáni schváleného záměru prodeje nemovitostí v k. ú. Chrudim a k. ú. Medlešice za účelem výstavby nízkopodlažních domků pro stávající klienty Domova sociálních služeb Slatiňany.**

Osadní výbor se rozhodl získat více informací o této stavbě. Důvodem schůzky je informovat Vás o nastávajících změnách v obci ve snaze předejít případným problémům. Jednání proběhla na stavebním úřadu v Chrudimi a Krajském úřadu v Pardubicích.

8.2.2011 se konala schůzka s panem *Petrem Prýmusem ing.* a *Ivanem Zárubou ing.* na odboru strategického rozvoje kraje a evropských fondů, odbor projektového řízení Krajského úřadu Pardubického kraje.

Výsledkem jednání je souhlas s odprodejem pozemků za účelem výstavby domků. Odbor nyní zpracovává podklady projektové dokumentace pro výstavbu a úpravu územního plánu.

Další jednání se uskutečnilo s *Mgr. Martinou Hurtovou* - zástupkyní ředitele Ústavu sociálních služeb ve Slatiňanech. Zde jsme se snažili získat informace o lidech, kteří by měli bydlet v těchto bytech.

Cílem těchto schůzek je získání všech jmenovaných odborníků pro veřejné jednání, které se uskuteční v místě našeho bydliště, tedy v Medlešicích.

Pozvánka na veřejné jednání

Dne 2.3.2011 od 18:00 hod. se v prostorách našeho zámku (místnost pro konání voleb) uskuteční informativní schůzka ohledně výstavby nízkopodlažních domků pro stávající klienty Domova sociálních služeb Slatiňany.

K jednání jsou pozváni členové Odboru strategického rozvoje kraje a evropských fondů Krajského úřadu Pardubického kraje, *Petr Prýmus ing.* a *Ivan Záruba ing.* Osobně Vám zodpoví otázky týkající se stavby, dopravní problematiky atd. K rozhovoru je pozvána i zástupkyně ředitele Domova sociálních služeb ve Slatiňanech, *Mgr. Martina Hurtová*, která Vás seznámí s vytipovanými klienty, kteří by měli tento objekt užívat.

Osadní výbor

- **Výsledky jednání s Technickými službami Chrudim**

7.2.2011 proběhlo jednání s *Zdeňkem Kolářem ing.*- ředitelem a jednatelem Technických služeb Chrudim.

- ✓ Úklid zastávky a okolí kontejnerů přechází na Technické služby a bude prováděn 2x měsíčně. Po upozornění do druhého dne od nahlášení.
- ✓ Oprava vývěsních ploch. V horizontu dvou až tří měsíců by mělo dojít k její realizaci. Oprava se týká informačních tabulí u obchodu, zastávky a parku.
- ✓ Nové sběrné místo. Uvažujeme o přesunu či doplnění kontejnerů z oblasti před parkem blíže k obytné zóně - k nádraží. Důvodem je velká vzdálenost od bytových prostor ke sběrnému místu.

- ✓ Byla zde řešena i otázka úklidu sněhu, možnost využití místní techniky společnosti První zemědělská a.s. Tuněchody (ta může okamžitě reagovat na stav komunikací). Tato otázka je v jednání TS Chrudim s Radou města Chrudim a před novou zimní sezónou snad dojde k její úpravě.
- **Na období března je plánována schůzka s nejvyššími výkonnými představiteli města Chrudim. Do prostor našeho zámku bude pozván starosta Chrudimi, pan Mgr. Petr Řezníček, a oba místostarostové, pan JUDr. Miroslav Tejkl a pan Roman Málek.**

Cílem naší schůzky je prodiskutovat rozpočet naší obce spojený s příjmy a výdaji za roční období a možnost řešení nejpálčivějších problémů u nás.

- ❖ opravy chodníků
- ❖ vyřešení dopravní přehlednosti v okolí parku, pomníku (vykácení stromů, nainstalování dopravních zrcadel)
- ❖ hasičská zbrojnice + přilehlý domek (parcela č. 138/2)
- ❖ zřízení komunikací (vybudování komunikace směr Blato - (pro rod.domky Zavřelových, Šírových atd.), dokončení silnice V Zahrádkách)
- ❖ úprava hřiště, doplnění laviček
- ❖ oprava zámecké zdi, opravy zámku, zámeckých laviček

Mateřská školka

V únoru proběhl úspěšně zápis do základních škol. **2.2.2011** v *ZŠ Mikulovice* a **11.2.** a **12.2.** v *ZŠ Chrudim*. Zápisu se zúčastnilo 8 dětí a všechny jej úspěšně absolvovaly.

V září do lavic prvních tříd zasedne Matyáš Bača, Boženka Hoffingerová, Jaroslav Kuchař, Tomáš Kulička, Barborka Lukáčová, Daniel Rotrekl, Matěj Šisler a Natálka Vašíčková. Moc vám gratulujeme a přejeme vám příjemnou paní učitelku či pana učitele a hodně štěstí.

Únorový program je přípravou na masopust. Děti se učí říkadla, vyrábějí si masopustní masky a čeká je dokonce karneval a masopustní průvod.

Zima ještě vládne, a tak úkolem paní učitelek je podporovat v dětech radost a optimismus pomocí rytmických her, písniček a básní. Začínají rozumět lidskému tělu, povídají si o zdraví i léčivých silách bylinek. Jako didaktické pomůcky používají kostru člověka, obrázky z knížek a časopisů.

Díky tomu došlo ke změně témat na školních nástěnkách. Visí tu řada panáčků s vymalovanými částmi lidského těla. Objevuje se zde i motiv zápisu do škol - černé tabulky se jmény dětí a řadou číslic (podle toho, kdo co umí). Výborný nápad.

3.3.2011 čeká děti již zmiňovaný masopustní průvod, tak si ho všichni ve zdraví užijte a my jsme už teď zvědaví, za co bude každý z vás převlečen.

Office 89 pop-punk kapela

12.2.2011 se nám v místní hospůdce představila mladá, nadějná kapela pop-punkového stylu. Byl to opravdu zážitek jak se patří.

Skupina má své zázemí v Medlešicích u Svobodů. Zabrali si sklepní prostory a trénují zde o sto šest. Není se čemu divit, už teď mají nasmlouvanou řadu koncertů na než je nutné se důkladně připravit.

Trio tvoří **Swoby** (Tomáš Svoboda, 18 let - bicí, **Vans** (Vojtěch Langer, 21 let - basa, zpěv, texty) a **Rosy** (Rostislav Trojan - 21 let - kytara, vokál, texty).

Snad ještě dodám pár termínů, kde si je můžete poslechnout na živo.

25.2.2011 Třemošnice

1.4.2011 Chlumeck nad Cidlinou

9.4.2011 Krátonohy

1.7 - 4.7 vystoupí na Janderově

Více se o nich dozvíte na stránkách www.bandzone.cz/office89

Do našich novin nastupuje nový fenomén. Budou vám představeny přírodní krásy, které nám leží přímo u nohou. Poutavě o nich bude prostřednictvím psaného slova vyprávět **Kamil Kůla**. Začneme místem, které máme rádi všichni. Od malých až po dříve narozené - tedy naší chloubou - **zámeckým parkem**.

Povídání o parku, jeho stromech, keřích, rostlinách

Dobrý den,

byl jsem osloven, zda bych nepřispěl trochou do našich obecních Medlenovin. Všichni, kdo mne znáte, víte, že mým oborem je příroda v širším a někdy i užším smyslu. Jediným zachovalým kouskem přírody přímo v naší obci je park. Tento kousíček, byť trochu poupraven, máme přímo „u nosu“ a ani často nevíme, co v něm roste. Každý měsíc v roce nám nabízí mnoho zajímavého, stačí se jen dívat správným směrem. Vydejme se na pomyslnou procházku a já Vás zkusím nasměřovat.

Naši první návštěvu nelze nezačít nikde jinde než u „Dědečka“. Kdo v Medlešicích navštěvoval mateřskou školu, ví o čem je řeč. Jde o největší dominantu našeho parku, mohutný a majestátní buk lesní, purpurový (nachový). Nachází se v jižním rohu areálu parku a svou velikostí zabírá jako jednotlivý strom největší prostor parku. Jako jediný v parku užívá vážnosti dětí, které si u něho nejenom hrají, ale buk je i svědkem obřadu „Uspávání broučků“ a jiných svátků roku. Teď v zimě, když nemá listy, nám odhaluje celou svou krásu uvnitř koruny, která je nám po většinu roku skryta. Zkuste si stoupnout k patě stromu a očima stoupat po kmene vzhůru, nejlépe za slunného počasí proti modrému nebi. Kdo rád fotografuje, může mít zajímavý obraz. Až Vás bude bolet za krkem, sklopte oči dolů až před špičky svých bot. Pokud zrovna nekřupe pod nohama sníh, uvidíme množství různých druhů mechů, které nám jindy schová tráva. Podíváme-li se na sever směrem k bývalému altánu, uvidíme skupinu stromů, hezky porostlých břečťanem. Jindy v roce, kdy všechny stromy zaplavují prostor svou zelení, je ani nevnímáme. Než dojdeme k „altánu“, tak si ve spleti křovin můžeme všimnout zelených větviček brslenu evropského, ke kterému se vrátíme opět na podzim pro jeho sytě růžové, ale jedovaté plody. Kulaté plody na zemi, komplikující chůzi, patří ořešáku černému (zde někdy nazývanému „kokosák“), často používané v lidovém šperkařství. Z altánu býval ještě za mých dětských let pěkný výhled na celé Železné hory od Krásného až po Chvaletice. Směrem k parketu mineme „rozcestí“ u tří borovic, které si s sebou vzala jedna letní vichřice a dnes je nahradily břízy. Bohužel jedna z nich také nevydržela. Za parketem, pod mohutnými duby, zakloníme opět hlavu vzhůru. Jeden z dubů už nedostal šanci růst přímo za sluncem, tak si našel cestu bokem.... Drží a snad vydrží. Ještě než dojdeme ke školce s

hezky vyvedenou cedulí, podíváme se vlevo, kde pan Novotný udržuje keřové patro tak, jak ho za mých dětských let udržoval pan Ždímal v celém parku. To byl kdysi přehled.... Uprostřed tohoto patra se vyjímají červeně zbarvené větvičky Svídy bílé, které se krásně vyjímají proti sněhu. Mile vystupují ze záplavy šedi ostatních keřů. Jsme na konci procházky, ale roku na začátku. Další měsíce nám poodhalí další zajímavé, známé i neznámé postřehy z našeho kousku přírody uprostřed naší obce. Kdo bude chtít, ať se přidá....

Kamil Kůla

Foto: Martin Hošman

Akce, které nás čekají v únoru a na počátku března



**M klub Medlešice
zve všechny malé i větší děti na**

KARNEVAL ANEŽ SVĚT KOUZEL A ILUZÍ

**v sobotu 26.února 2011 od 15.00 do 17.30 hod
do pivovarské hospody v Medlešicích
Čeká vás odpoledne plné kouzel, tance a soutěž o nejlepší masku.**

Vstupné dobrovolné

Těšíme se na Vás

13.3. 2011 Přednáška PhDr. Lidmily Pekařové na téma partnerské vztahy

- jak prožít spokojený život
- jsme uštvaní a neumíme se smát
- každý má svoji pravdu a svoji řeč
- proč se hádáme

Pokud chcete ve vašich vztazích něco změnit, přijďte nejlépe oba partneři do **Konferenčního sálu Spolkového domu od 15.00 do 18.00hod.**

Úmrtí

Dne 30.ledna 2011 zemřel po dlouhé těžké nemoci pan Karel Šmejda ve věku 63 let. Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu tichou vzpomínku.

Noví občanci

8.1.2011 se naší minulé paní doručovatelce, Evě Macákové, a jejímu příteli, Kamilu Blastlovi, narodil první potomek. Malý **MATYÁŠ BLASTL** vážil 2,550kg a měřil 47cm.



LUKÁŠ REZEK se narodil 6. února ve 2:33 hod. jako druhé dítě Ivety a Pavla Rezkových z Medlešic. Bráška pětiletého Tomáška vážil 3,42 kilogramů a měřil 49 centimetrů. Tatínek u porodu nechyběl.

JIŘÍ MIHULKA se narodil 15. února v 5.40 hod. Měřil 52 centimetrů a vážil 3530 gramů. U porodu byl s námi i tatínek a doma na brášku netrpělivě čekala tříletá Leontýnka.

Všem třem mladým pánům přejeme hodně zdravíčka, veselé rodiče a radost z každé hry.



Toto číslo sponzoruje pneuservis Medlešice. Děkujeme



PNEUSERVIS VALENTA

Autorizovaný dealer Barum, Continental,
Matador, Semperit, Uniroyal

Medlešice 21

Tel.: 773 508 033

www.pneualenta.cz

Akční ceny letních pneumatik – např.

- 165/70 R13 Barum Brillantis2 748,-/ks
Matador MP16 Stella2 718,-/ks
- 165/70 R14 Barum Brillantis2 886,-/ks
Matador MP16 Stella2 850,-/ks
- 175/65 R14 Barum Brillantis2 908,-/ks
Matador MP16 Stella2 872,-/ks
- 185/65 R14 Barum Brillantis2 943,-/ks
Matador MP16 Stella2 905,-/ks
- 195/65 R15 Barum Brillantis2 1173,-/ks
Matador MP44 Elite3 1125,-/ks
- 205/65 R15 Barum Bravuris 2 1598,-/ks
Matador MP44 Elite3 1534,-/ks

Kompletní ceník všech typů, značek a rozměrů
naleznete na www.pneualenta.cz

Při zakoupení pneu od nás je sleva 20% na kompletní přezutí
a likvidace starých pneu ZDARMA.

Otevřeno PO – NE: NONSTOP (po telefonické domluvě)

Těšíme se na Vaši návštěvu

Přejeme vám krásný konec zimy, veselý příchod teplých dní plných sluníčka, dobré nálady
a rozkvetlých sněženek. V březnu na počtenou.

Daniela

Medlešické noviny vydává M klub Medlešice; Mklub.medlesice@centrum.cz;
www.medlesice.com;

Jazyková úprava M. Václavková; noviny jsou zapsány do databáze periodického tisku -
MK ČR E 19802